

Szellemi örökségünk, az asztrológia által követhet#337;...

Article URL

www.asztrologia.ro/

Author

Dénes Mária

Published: September 23, 2018, 4:23 am

Dénes Mária Mostanra már az agykutatások által kimutatott tény, hogy az emlékeink, a gondolataink, érzelmeink, nem csupán megmaradnak az agyunkban, hanem az annak szerkezetét, az ott található, egymáshoz kapcsolódó, információit áramkörtől csatlakozásait formálják, befolyásolják, meghatározzák. Minél többet forgatunk a fejünkben bizonyos gondolatokat, minél többet, vagy minél intenzívebben állunk át egy érzelmet, élményt, annál inkább könnyebben elhozódik, asszociálódik később is, de akkor már inkább öntelenül, kevésbé akaratlagosan. Mindez azért, mert időközben bejratódnak az megerősödnek az adott érzelemmel, gondolati, kópzeti kapcsolatokkal szűzfégg, azokat biztosítják, agyi pályák. A későbbiekben, amennyiben valami, akár parányi részeslet is emlékezetet ezen mintá valamely elemre, azonnal beindul a már rögzében bevésődött tudati, lelki, érzelmi tartalom, aktívul az egész rögzített tartalom, még akkor is ha ezen tartalom nem minden eleme jut el azonnal az értelem tudat szférájába, még akkor is a lényeges elemek, tartalmak, reakciók beindulnak. Tudott dolog, ha valakit intenzív értelem pöldül, az a szervezete (agy) riadást fog fogni a későbbiekben akkor is, ha sokkal kisebb hasonló inger éri érzékszerveit, általában a szervezetét. Ez a bevésődött testi, agyszerkezeti memória által lehetséges. Az ilyenfajta memóriának fontos szerepe van egyébként, mert e nélkül mindent újra elsölni kellene tanuljunk, ami nem csupán a fejlődésre nem adna lehetőséget, hanem az élethez lehetetlenül el. Viszont éppen ezen eredetileg pozitív értelmet biztosító tulajdonsága kávetkezésként, aki negatív gondolati, érzelmi mintákra van beállítva, az, anélkül, hogy tudatában lenne, inkább öntelenül az számára teljesen természetes módon, észrevétlenül áll rá ezekre a már kiformalódott gondolati, érzelmi "sztruktúrára". Aki hajlamos a pesszimizmusra, a borús, elkeseredett gondolatokra, kópzeti tevékenység bizonyos élethelyzetekkel, személyekkel szemben, annak az embernek többnyire, már születtől kezdve fogva ilyen negatív kávetkezésként "behuzalozott" agyi tevékenysége van. A születtől kezdve horoszkópban ennek jellegét a negatív funkciók, a sárkányok, valamint a Lilith helyzete mutatja meg.

Napjainkban tehát már kimutatott tény, hogy léthatatlan lelki, szellemi tevékenységünk kávetlenül befolyásolja fizikai testünk, egészünk, sőt agyunk szerkezetét, az elöbbit leírás ennek illusztrálásaként hoztam fel. Viszont, hogy miéért éppen az adott, egyéni, egymástól eltérő kezdeti adottságokkal születtünk, úgy negatív, mint pozitív irányban, ez mitől függ, arra a jelenlegi orvostudomány még nem találta meg a válaszokat, a tudások a

természet szeszályának nevezik egyelőre ezeket. Miért van, hogy egyes embereknek már kezdettől fogva jobban megy, míg másoknak nehezebben, vagy, hogy egyes emberek optimistább természetűek, bizakodóbbak, míg mások ennek éppen ellentétei? Ez a kérdés megválaszolatlan természetudományos ismereteink szerint, legalábbis. Erre az egyik lehetséges válasz a reinkarnáció elmélete adja, adta eddig. Az asztrológia segítségével, a születési motívumok ismételődésének kimutathatóság, valamint az anya aktuális lelethelyzete, ahogyan azt megelőte, mindennek a gyermeke horoszkópjában megmutatkozó motívumok alapján járható, hogy nem csupán biológiai örökletes lelethelyzete, hanem spirituális örökletes is a családi ágon, míg akkor is, ha ez egyáltalán nem annyira kiderült, mint a reinkarnáció elmélete, s ezen felismerést elsősorban a társaságunk (EHBBT) asztrológusai használják. A huzamos szellemi, lelki ártalmak, ártalmak, ártalmak nem maradnak meg az elmagukban, hanem kihatással vannak egész családjunkra, amint láttuk, sőt, lelethelyzeteinkre, gyermekeink sorsára is.

Nem csupán az életünk során legteljesebb vagy legintenzívebben ártalmat kópzeteink határozzák meg tehát az életünk minőségét, hanem lelethelyzeteink egy ezt megelőző finom szellemi memória az auránkban, ami által az anyáink, nagymamák (dédnagymamák) megelőző lelki tartalmak elraktározódnak, sőt, ezen ártalmak, gyermekszületéskor tovább is adódnak az utódoknak, akárcsak a fizikai szinten ártalmat ártalmak. A spirituális örökletes segítségével a lelki, szellemi élet befolyásolható lehet nyomon követhető, az egyéni sorshelyzetünkben, az utódok születési horoszkópjában, s ha feloldatlan marad, akkor negatív sorseseleményekben is. Hiába keressük az egyéni máris konjunktúrába, korba, máris partnerrel kapcsolatba, mint az elődök, mert sokszor számunkra észrevétlenül, ártalmaként, ugyanazon reakciókat adja az életre, személynékre, helyzetekre, mint amilyeneket adott, mint amilyen gondolatokkal, érzelmekkel, végül gyakran viszonyult az ödesanyja, Nagymama, Ök-nagymama stb., (egészen a hetedik generációig vissza lehet menni akár). Mindehhez még hozzá kapcsolódik az, amiről ebben az ismert tanulmányban nem volt szó, a márgia, a teremtés társasága kóvetkezéskor fellépő lelethelyzetek. Mivel lelethelyzetek a márgia (a teremtés) társasága, s mindannyian teremtés lelethelyzetek vagyunk 21 éves korunktól kezdve. A teremtés társasága ártalmaként minden 21. életévét betöltött felöltött valójában Teremtés, aktív-résztvevő az Egyetem Teremtésben az ő kópzelték keresztl. A rejtett ártalmak kóvetkezéskor programjaink nem csupán az adott reakcióinkat befolyásolják, hanem befolyásolják az életkópzeteinket. Az életkópzeteink az, amellyel a lelethelyzeteinket, az életkópzeteinket rejtett mádon ártalmakhoz, vagy azokat éppen szétbontjuk, s amely a magunk számára sem kellőképpen felvilágosított végül végül, félélmekkel, tudatos, illetve féltudatos meggyőződéseinkkel szoros kapcsolatban áll, nem csupán a naponta felvállalt ártalmak tudatosított társaságunkkal. Társaságunk kóvetkezéskor ez a van az, hogy valamit tudatosan nem imaginálunk, valamire tudatosan nem társaságunk, míg bekóvetkezik az életünkben. Ezért fontos a befele figyelési kópzés elsajátítása mellett, a szellemi örökletes ártalmak kioldásának hajlamainkkal szembe nézni, mert a győzelmünkkel azzal, hogy milyen félélmek, kicsinyességek, halogatók, negatív kópzetek, vagyis spirituális kiegyenlítő-tetlenségek vannak bennünk, s amelyek egyrészt a láthatatlanból motiváló, márisrészt életkópzeteink, lelethelyzeteink teremtésben is részt vesznek.

A spirituális örökletes sról még annyit tudni kell, hogy megfigyeléseink szerint nagyobb számban anyai ágon társaságunk. A máris az, aki a lét folytonosságának fennmaradását lényével biztosítja a férfivel együtt, bár az utóbbi márisrészt. Jár esetben a férfivel spirituális lényével megvilágítja, oldja, felszabadítja, mind az elmagában, mind a lényében lévő tudatos, vagy tudatalatti diszharmonikus vonásokat, beidézőseket. Tehát a születéskor gyermek szellemi, lelki struktúráját az egész családját kóvetkezéskor az anya személyné

keresztül, a párkapcsolat által folyósolja be. Ezen kívül, a főrfi hozzájárulása inkább egyes felső-ni jegyekbe, felső-ni, biológiai tulajdonságokban nyilvánul meg, nem a mélyebb, tartásabb, meghatározóbb struktúrákban. Nem véletlenül a női petesejt mérhetetlenül nagyobb, s ezáltal lényegesen több információt hordoz, mint az út megtermékenyítő, másképp dősbé hozó főrfi hámvisejt. Sőt az a petesejt, amiből én születtem, az valószínűleg az én nagyanyám szervezetében már kialakult, az én ádesanyám magzatkorában, ugyanis a nőknek teljes petesejt készletük már születéskor megvan, az életük folyamán több petesejt nem keletkezik, hanem a már meglévőket örnek be, végül ki. Vagyis azt a petesejtet, amelyből létrejött az én fizikai testem, bizonytalan befolyásolták a nagyanyám örzelmei, gondolatai, egész lelki-szellemi világa beleértve ebbe a biológiai struktúrába, hozzá tapadva finom szinteken, amely petesejtben én születtem, amelyen, természetesen másodszor az én anyám is. Még a hámvisejték folyamatosan, hánapra, hánapra cserélődnek, vagyis nem tudnak annyira mély információk megszárdulni bennük, vagy szellemi szinten hozzájuk kapcsolódni. A mélyen fekvő meghatározottságok tehát, vagyis a születendő gyermekhoroszkópjának alapszerepe a nőtől (az anyától, nagyanyjától, a főrfi) független. A nő az, aki az élet további bádásában mérhetetlenül nagyobb részt vállal, a főrfi pedig elsősorban az egyedi jelleget viszi mindebbe bele, valamint az átvilágítás, másodszor szerepét tölti be a tudatos nevelés által (legalábbis ezt kellene tegye), de nem szabad figyelmen kívül hagynunk a konkrét megtermékenyítő, teremtés beindítás (kontakt) kulcsszerepét sem.

Személy szerint nem tagadom a reinkarnáció lehetőségét, tanít, de az a tapasztalatom: hogy a személyes felelősség végül a szempontjából, mint a megörösi lehetőségek szempontjából az örökletes programokban, motívumokban való gondolkodás sokkal elűrevább, világosabban örthető, személyesebb, jobban kivethető tényfeltárásokat biztosít. A reinkarnációban való gondolkodás egyrészt a legteljesebb egy szék, a lényegesen fűldi logikára jellemző, időlagos tereli az embert finoman, figyelmeztet elvonva a spirituális, szellemi felelősség végül a lehetőségét. Póldául, megsértettem XY.-t a múlt életemben, amelynek hatására ebben az életemben el kell viselnem az ő sértését, megalázását, ilyen esethez hasonló kávetkeztetések, értelmezések szintjén állva meg az egész feltárás, valamint az olyan jellegű múltbeli szerepkörök keresésében merülve ki, amelyek a jelenlegi spirituális egonkat legyezgetik, duzzasztják fűllésleges fantazmákkal. Nem egy embert láttam már ezeknek kibulában hamis önköppel ölni. Rádásul az esetek nagy részében megbízhatatlan mind a reinkarnációs ölmény (lásd Prájanádi), mind pedig az ölmény értelmezése. A reinkarnációs ölmények értelmezése az esetek többségében, még az átlagos pszichológiai feltárás mályogát sem örök el, nemhogy egyetemesebb látásra, ezáltal igazi sorsátvilágításra lehessen jutni általa. A legteljesebb a kényelmes kibaságot, szellemi naivitást szolgálják az ilyen megkérdőjelezések. Legalább annyira fontos egy ilyen ölmény helyes értelmezése, mint maga az ölmény. Az egyik barátomnak rendszeresen vannak hiteles reinkarnációs ölményei spontán módon, amelyekkel viszont egészében véve nem sokra megy. Személyes, spirituális fejlődése, tárgulása nem olyan mértékű, mint ahogy azt hinnánk, mint ahogy azt elvárjuk egy ilyen kállásnleges, nem mindennapi adottságokkal, spirituális bejárattal rendelkező embertől. Jámagam ölményei messzemenően sekélyesek hozzá képest. Személy szerint, voltam ugyan Prájanádi múltéletemben való visszavezetés alanya, de nekem, aki előző sokszor naplázom (spirituális napláz), semmi ájdonsággal nem szolgál az egész. Csupán a nappali racionális énem alatt, kávetlenül megházaadás végül a gyáim letékről se, eseményekbe vetés se történt meg, vagyis azt láttam múlt életemben a visszavezetés alatt, amire akkoriban (mármint a "visszavezetés" időszakában) nagyon vgytam. Nem beszélve arról, hogy mindezen fűltudatos ká-váságsszegnek a spirituális értelmezése meg sem történt. Végül jámagam

tettem meg mindezt, a visszavezetä mestertäul semmi ÜrtelmezÜst nem kapva arra vonatkozäan, hogy mit is jelent az egÜsz a jelenlegi viszonylataimban. TermÜszetesen mindezÜrt messze nem neheztelek senkire, csak azÜrt Ürtam le, hogy ne väirjunk "eget rengetä feltäiräsokat" az ilyen visszavezetÜsektäul, s ne äimä-tsuk magunkat veläk.

A lÜnyeg, hogy mind a reinkarnäciä, mind pedig a spirituälis äräkletes programok a szemÜlyes sors, a minÜl täkäletesebb szellemi Üs gyakorlati kiegyenlä-täudäsi Ületfeladataink feltäiräsa szolgälatäba ällä-tva tältheti be igazi szellemi szerepÜt. EgyÜbkÜnt megmarad az esztÜtikai, az elmÜleti megismerÜs szä-nvonalän, amely vägsäu soron jobb esetben semmi lÜnyegeset nem jelent, rosszabb esetben ässzezavar, äimä-t. Ilyen szempontbäl a csalädi spirituälis äräkägä1/4nk felälvizsgäläsa, ÜrtelmezÜse sokkal konkrÜtabb, pontosabb, ellenärizhetäbb informäciäkat ad, mivel a fÜlremagyaräjäsok, fÜlreÜrtelmezÜsek, homälyok, felszä-nessÜgek lehetäusägät nagymÜrtÜkben kizärja. Az eläudeink kränikus betegsÜgei, Ülethelyzetei, csalädi täränetei ässzevetve az äuk horoszkäpjakkal, valamint az eläudäk szäletÜsi horoszkäpjäban Üs a sajät horoszkäpunkban taläjhatä ismÜtläudä motä-vumok Ügy szellemi szinten, mint a konkrÜtumok szintjän, kÜzzel foghatävä tesz a mi auränkba kädolt spirituälis mintäkat, programokat. Szemben a reinkarnäciäjukat kutatä szemÜlyekkel, akik nagy rÜsze Üppen az aktuälis sorsprogramja szempontjäbäl fontos elemeket hagyja ki, sokszor megmaradva a kälsäusÜgek, az ÜrdekessÜgek szä-nvonalän, hogy: " Ün kiräjlyäny voltam, Ün szerzetes voltam, csillag voltam, spanyol voltam stbä" Azt, hogy ebbäul mi kävetkezik, s mit szÜrtam el az adott reinkarnäciämban, amiÜrt az egyetemes tudatot, a megszilärdult szellemi lätäst, a tiszta szeretet, valamint az abbäl kävetkező szemÜlyes realizäciät, a zavarmentes kiegyenlä-täudäsi kÜpessÜget nem tudtam megvaläsä-tani, az valahogy kimarad az egÜsz mesÜbäul, vagy amint mär Ürtam, igen sekälyesen, a pszicholägiai feltäiräsa szä-nvonalät sem elÜrve van jelen.

Mindannyian az Istentäul (Abszolutumbäl, Ü-räkän Üläubäul, Atmantäl) jävä1/4nk, väjunk individuälis szemÜlyekkÜ, ezen az egysÜgbontäson alapulä ÜletlÜtrehozäst, teremtÜst a näu (a Yin) vÜgezve el a lÜtezÜsbän. A Näu, a Yin a nagy egyetemes egysÜgbontä, valamint egysÜg lÜtrehozä, egysÜgbe visszakapcsolä is egyben. Tudott, hogy a szeretet az, ami az egysÜgbe leginkäbb visszavisz, visszakapcsol minket. A Näu kÜpzeletÜn Üs lelki vilägän keresztäl s vÜgäl a testÜn keresztäl täränik meg az ÜletteremtÜs.

Nos, az anya lelki viläga a foganäst megäuzä idäszakban, meg az ällapotossäg alatt, ugyanakkor a latens Üs nem läthatä, a nagyanyäktäl elindult (de mÜg fel nem oldott) programok vÜgÜrvÜnyesen ränyomjäk a bÜlyegäket a szäletendä gyermek termÜszetÜre, mondhatni beläuläk szävädik a gyermek finom sorsprogramja (megvältäsi programja, kiegyenlä-täudäsi lehetäusÜgei, feladatai), szäletÜsi kÜplete. A horoszkäp azt täkräzi a leginkäbb, hogy milyen sorseräekkel mäkädätt egyätt harmonikusan az anya a szäletÜst megäuzä idäszakban, s melyekkel szemben voltak ellenällä sai, mivel viaskodott, s mi az, amit nem Ürtett, illetve fÜlre Ürtett. Ehhez mÜg hozzäkapcsolädnak a nagyanyätäl (sät mÜg koräbbräl) szärmazä karmikus csä-räk, programok, amelyek sokszor mÜg csak nem is tudnak tudatosodni az anyäjban, nemhogy feloldäst, meghaladäst nyerni. A szemÜlyi sorskÜpletek alapjän megfigyelhetä sok esetben, hogy ezek a programok kihagyhatnak egy generäciät, latensen maradvä mondjuk az anyänäl, a kävetkezőnÜl, az unokänäl aztän viszont, annäl egyÜrtelmäbbben jelenve meg. A biolägusok is ismerik ezt a jelensÜget. A lÜnyeg mindebbäul megjegyezni, hogy a gyermekfoganäsa, kihordäsa Üs megszälÜsa nem csupän egy termÜszeti automatizmus, ahol a testänket äräkäjäk Üs egyes felszä-nesebb hajlamainkat a szäleinktäul, illetve ahol csupän a gyermekänk kälsäu jellemvonäsait, s egyes hasonläsgäguknäl fogva, kännyen felismerhetäu karaktervonäsait adjuk ät mi, näuk, hanem a gyermekfoganäsa, kihordäsa, szälÜsa a näunek a

teremtésben való részvételnek egy kizelfogható aktusa, amelyben egész lényével, el egészben a fizikai testen keresztül a teremtésig, a lét minden szintjén aktíván részt vesz még akkor is, ha ez a nappali, pragmatikus öbersége, tudata számára ez nem nyilvánvaló, ennek összefüggése nem feltárta. A gyermek a teremtésnek az a helye a létben, ahová (amelyen keresztül), a nem kitárlhatetlen rinyomja a maga böltyegét, egész szellemi, lelkivilágát, nem csupán biológiai testnek anyagait szüve, adva bele az ő let létrejöttébe, annak minden magasságával és móllyággal, felelősséggel együtt. Ezért nekünk, nekük a gyermekáldás szempontjából nem csupán gyakorlati, a gondoskodással kapcsolatos felelősségtudatunk kell legyen, hanem elsősorban spirituális felelősségtudatunk, mivel nem mindegy az, hogy milyen alapkösztetésekkel rendelkezünk gyermekeket hozunk a világra, valamint az sem, hogy mennyire tudjuk meghaladni a magunkba hordozott negatív sorscsákát, nem csupán a saját sorsunk szempontjából.

Minél kiegyensúlyozottabbak, bölkösebbek, összeszedettebbek és spirituális szempontból öberek, szeretettel telibek tudunk lenni, annál jobb horoszkóppal rendelkezünk, egészes gyermekeket hozunk a világra.

Nyilván odafigyeléssel és tudatos tárléssel, talaktható, feloldható a negatív minták, s nem kell a kék egész letünkben manipulálva lenni, s ez jelenti a személyes fejlődést, azonban meg kell jegyezni, hogy a nem, az anya (nagyanya, dődnagyanya, kőknagyanya!) határozza meg vőgső soron, milyen alapköplete lesz a születendő gyermeknek. Ezért fontos az öberség, de legalább a pozitív beállítottság a nek esetében. Pőldául egy negatív Marssal született gyermek horoszkópa azt mutatja, hogy az anyukának fontos problémát okozott a bitor, egyenes kiállítás, a nyersenergia-beadás valamilyen letterleten a tizenkét kőz, ezért a gyermek vagy energia szegény (pl. kimutatottan vőrszegény), visszahőzdő, gyávaságra utaló módon reagál, szétlősen a kihívásokra, az let provokációira, főkőnt a szőban forgó terleten, vagy a polaritás tárlvénynek megfelelően öppen durván, meggondolatlanul és igen agresszívvan, mondhatni ellenségesen reagálja le a kőnyezetet. Azt is tudni kell, hogy az agresszivitásra, indoktalanul erős madásra való hajlam első esetben is jelen van, csak rejtett formában, a gondolatok az őrzelmek szintjén, nem egyszer önmaga ellen fordulva. A rejtett agresszivitásra utaló jel felhőtnél a fejfejés, a migrőn, az autoimmun betegségek, gyulladáók.

Az szellemi tárlés megőrtőse fontos támpontokkal szolgálóbb szempontból is, egyrészt a saját rejtett hajlamaink, letfeladataink feltárásban nyőjtéssel nem pőtolható segőtséget, másrészt a gyermekeink, azok egészesége irőnti spirituális felelősséggel és lehetőséggel biztosítja, harmadrősz, ha már van gyermekünk és ugyankor spirituális öberségre, fejlődőre való tárlésőnk, sorsjobb-tő ambőciőnk is vannak, akkor kőnnyen ellenőrizhetők a szellemi igazságok létését a gyermekeink horoszkópjának tőkrőben.

Csőkszereda